# 4~6日,强降雨自北向南来袭

## 最大降雨量可达到240毫米,可能引发灾害

星报讯(记者祝亮) 最近几天,我省大部 分地区以阴雨、湿热为主,7月4日起,随着北方 冷空气势力增强,主雨带东移南压,我省将自北 向南出现一次强降雨天气过程。局部地区累计 最大降雨量可达到240毫米,并极易引发洪水、 内涝等灾害。

据省气象专家预计,4~6日我省自北向南 有一次强降水过程,并伴有短时强降水、雷雨大 风等强对流天气,最大小时雨强可达40~60毫 米,局部超过80毫米。4日沿淮淮北部分地区 大雨到暴雨,局部大暴雨。5日起主雨带东移南

压,其中5日沿淮淮北、江淮之间东部和大别山 区部分地区大雨到暴雨,局部大暴雨;6日起雨 势有所减弱。

过程累积雨量:淮北地区和江淮之间东部 80~120毫米,局部180~240毫米;江南东南部 30~60毫米;其他地区50~80毫米,局部 100~150毫米。

需防范4~6日沿江江北强降水可能引发的 中小河流洪水、大别山区地质灾害、城乡积涝等 次生灾害,密切关注淮河和滁河流域的水情变 化,做好相关防御工作。

# 安徽省红十字2018首届 "99公益日"众筹大赛启动

星报讯(王磊 记者 祁琳) 筹款为贫困癌 症家庭建立免费的中途宿舍,让黄手环成为老 人的护身符 …… 2017 年省红十字基金会组织了 15个项目上线,累计筹集捐款82.22万元,这是 我省红十字系统在"99公益日"平台上参与大型 互联网筹资活动的首次尝试。昨日,安徽省红 十字2018首届"99公益日"众筹大赛启动仪式 暨培训大会举行,将组织全省红会系统和其他 社会组织及公益合作单位,用竞赛的方式来激 发公益创造力和影响力。

据了解,此次大赛由省红十字会主办,省 红十字基金会承办,"99公益日"是由腾讯公 益联合数百家公益组织、知名企业、明星名 人、顶级创意传播机构共同发起的一年一度全 民公益活动。为扩大人道资源动员规模,提高

我省社会组织的互联网筹款意识和能力,特举 办首届安徽省99公益日众筹大赛。今年将各 参赛单位自主设计公开募捐项目并在腾讯公 益平台开展线上募捐活动,经过设计、备案、 初赛、决赛等程序,将以最终筹款额为依据评 选出一、二、三等奖及优秀组织奖,并给予相 应奖励。

初赛成绩以截至9月9日24:00的筹款额为 准(含"99公益日"平台配捐额),该额度带入决 赛。省级社会组织和单位及市级红会在初赛中 筹款额达到5万元后,取得决赛资格;县级红会 在初赛中筹款额达到2万元后,取得决赛资格。 9月15日~30日进行决赛,决赛成绩以9月30 日24:00截止时的筹款额为准,大赛名次及奖项 以筹款总额为标准进行设置。

# 延伸茶产业链条,提升质量创品牌

金寨县四季春茶叶合作社带动村民脱贫致富



星报讯(记者王 玮伟)"党旗红, 产业强,市场 旺"——在安徽金 寨县四季春茶叶专 业合作社展览馆 内,简短有力的标 语和入党誓词极具

视觉冲击力。作为该县第一家农民合作经济组 织,最初只有315人入社。多年来,合作社把党支 部建在产业链上、党员示范在致富创业上,将党 组织活动重点与党员群众最关心的农村产业联 系起来。如今,合作社社员已壮大至1017人。不 仅带动了金寨西部山区农民增收,发挥了社会效 益和生态效益,还被评为安徽省先进示范社。

四季春茶叶专业合作社位于金寨县桃岭 乡、素有"小黄山"之称的悬剑山脚下,梅山水库 上游。作为该县第一家农民合作经济组织,最 初只有315人入社。起步本就艰难,而2008年 冬天的一场大雪,却将好不容易建成的厂房及 机械给损毁了。这无疑是雪上加霜,一时间,合 作社的负责人陈先志和社员们都陷入绝望。就 在这时, 桃岭乡党委给合作社送来了3000元慰 问金,鼓励大家战胜困难,此举也将合作社挽救 回来。这些让陈先志等人认识到了党组织的力 量。同时,一个非公企业有了主心骨。

"我们合作社虽然是非公企业,但我们也要 成立党组织,这样有了主心骨才能办大事,要吸 纳农村年轻人加入党组织。"陈先志说,2009年 7月合作社正式建立党支部,发展吸纳周边4个

村的群众党员18人。多年来,在合作社党支部 的领导下,紧紧围绕抓党建促脱贫的总体思路, 不断延伸茶产业链条,带动山区农民持续增 收。长期以来,党支部围绕市场发展,高度重视 产品质量,大力实施品牌战略,先后研发了野生 沐芽、白沐芽、台湾红茶等。通过多年培育创建 了"沐芽"牌茶叶,并通过 QS 认证和有机产品认 证,荣获中国安徽十大创新品牌名茶

除了提升质量创品牌,合作社也深入开展 "双技培训",每年通过邀请县农委技术专家到 茶叶基地开展现场培训、组织党员开展外出学 习等方式,引导党员学技术、学技能,努力提升 致富的本领。近年来,先后将8名能人大户培养 成党员。建立了5处党员示范基地,2支茶叶技 术服务队,并免费向社员提供优质茶苗、有机 肥、沾虫板,辐射带动周边52户群众发展茶叶。 党支部利用资源和市场优势,通过扶持发展农 家小院、开设农产品超市、利用电商平台销售农 产品等方式,帮助能人大户发展壮大,引导能人 大户带动更多群众发展。

此外,党支部主动发挥精准扶贫政策杠杆作 用,认真履行扶贫开发的社会责任,通过发展产 业、增加就业等方式有力地加快了当地脱贫攻坚 步伐。基地100Mp千瓦光伏发电招商项目,带动 当地1000多人增收,并且大力实施"四联四帮" 工程,党支部10名党员主动帮带13户52名贫困 人口,通过"支部联村、支委联片、党员联户"的模 式扶持贫困村和贫困户发展产业,实现21户76 人脱贫。建立了就业扶贫车间,在提供就业岗位 的同时,注重提升贫困劳动力的技能。



社会传真

### 三车相撞,两人被困 其中一人为孕妇

星报讯(记者 马冰璐) 昨日13时43分,合肥消防 接到报警称,怀宁路与南二环交口由东往西方向发生三 车相撞事故,2人被困车内。接到命令后,蜀山大队蜀山 中队立即出动1辆消防车、7名指战员前往处置,13时48 分到达现场。消防队员看到,现场三车相撞,有两人被困 车中,其中一名为孕妇。

经过观察,消防队员们利用消防车车前牵引绳将后车 拖开,由于现场处于下坡,队员利用垫木固定住人员被困 车辆,防止在牵引后车时前车发生溜车,减少对孕妇的不 安全因素。由于前车失去动力,消防队员联合交警一同协 力推车,将车门与高架墙位置扩大,先将副驾驶孕妇救出, 然后救出主驾驶人员。庆幸的是,车上没有人员受伤。

#### 艾司机错把油门当刹车撞伤人 男友顶包

星报讯(帖广水 记者 吴传贤) 7月1日上午,淮南八 公山区一位女士开车时,错把油门当刹车,车辆原地转圈撞 伤两人。其男友为了显示真爱,主动顶包说车是自己开的。

当日8时24分,八公山区皖淮机械厂居民区发生一 起交通事故,一辆越野车撞伤两位行人,伤者陈某手臂被 撞骨折、褚某身上多处受伤。牛某称肇事车辆是自己开 的,他说,前一天晚上他把车停在路边,车辆的前轮方向 没有回正。早上,上车后错把油门当成刹车,车辆在事故 地点转了一圈,将在路边讲话的陈某、褚某撞倒在地。淮 南市公安局交警支队八公山大队交警调取了监控录像, 发现事故发生后,牛某从副驾位置下车跑到伤者身边,然 后回到车边来开正驾车门,女司机王某才从正驾位置下 车,于是确定王某是肇事驾驶员。

事故处理民警传唤牛某和王某。牛某在交警队终于 吐出实情,他说,事故发生后看到王某惊慌失措,浑身发 抖,就对事故处理民警谎称肇事车辆是自己开的。牛某 说王某当时错把油门当成刹车了。

经调查,王某于今年5月22日才拿到驾驶证,只有1 个多月驾龄。目前,事故还在进一步处理中。

#### 艾童遇车祸 环卫工人及时报警送医

星报讯(丁勤 王颖 记者 于彩丽) 7月1日下午,在 合肥滨湖新区湖南路与鄱阳湖路交口,一对激动的中年 夫妻拦住正在埋头清洁的环卫工人卫泽年,握着他的手 连声道谢。原来,就在两天前,卫泽年在不远处目睹了一 场车祸,及时救助了当时被撞的一名女孩,两人正是该女 童的的父母,今天特意赶来向他致谢。

6月30日早晨7时许,在湖南路与鄱阳湖路交口一 小区门前,一辆行驶中的轿车将一名十多岁的女童撞飞 到路边绿化树木上,当时正在此路段作业的环卫工人卫 泽年目睹了这一幕,赶紧放下手中的笤帚赶过去。看到 女童被半挂在树枝上,已经遍体鳞伤,听到下车的轿车司 机在拨打报警电话,卫师傅也赶紧掏出了手机拨打了 120,随后两人将处于半昏迷状态的女孩从绿化带上抱下 来平放在地上。待女孩有了知觉,卫泽年询问女孩得知 她就住在旁边小区,又赶紧跑到小区保安室,说明情况后 请保安联系上女孩父母,随后又跑回现场陪伴女孩。等 到警察、医生及孩子家长全部到达现场,看到救护车载着 女孩离去,卫师傅才放心离开。

女童父母介绍,他们就在附近卖早点,女童是出去帮 他们买菜,好在救助及时,经过检查孩子身体也没有太大 伤害,目前已出院回家休养,卫泽年听到也放下了心。他 拒绝了该对父母的物质感谢。